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Η εορτή του Τιμίου Σταυρού στα Πάνω Λεύκαρα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Κατά την εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταύρου, ο 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής, κατόπιν ευγενούς 
προσκλήσεως, προεξήρχε της θείας Λειτουργίας και της 
τελετής της Υψώσεως του Τιμίου Σταύρου, στον 
πανηγυρίζοντα περικαλλέστατο Ιερό Ναό του Τιμίου Σταυρού 
στα Πάνω Λεύκαρα.
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Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Διονύσιος 
Κοπτίδης, Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Ταμασού, ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Αδάμος Αδάμου, οι Οικονόμοι Σωτήριος Παπαγεωργίου και Χριστομάριος 
Παπαγεωργίου, προϊστάμενος του πανηγυρίζοντος Ναού, ο Πρεσβύτερος Βασίλειος 
Βασιλείου, ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ Μισιαούλης και ο Ιεροδιάκονος Ραφαήλ 
Παπασωτηρίου.

Στο κήρυγμά του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στην ιστορικότητα και τη 
σημασία του Τιμίου Σταυρού. Ακολούθως, αναφέρθηκε στο λόγο του Αγίου 
Ανδρέου Κρήτης για την Ύψωση του Τιμίου Σταυρού, τον οποίο σχολίασε και 
ανέπτυξε: «Εορτάζουμε τήν πανήγυρι τοῦ Σταυροῦ, καί ὅλο τό πλήρωμα τῆς 
Ἐκκλησίας καταφωτίζεται. Εορτάζουμε τήν πανήγυρι τοῦ Σταυροῦ, καί ὅλη ἡ 
οἰκουμένη φωταγωγεῖται καί γεμίζει μέ ἀκτῖνες θεϊκῆς χαρᾶς. Εορτάζουμε τήν 
πανήγυρι τοῦ Σταυροῦ, διά τοῦ ὁποίου τό σκοτάδι (τῆς ἁμαρτίας) ἐδιώχθη, καί 
ἦλθε τό φῶς (τῆς ἀρετῆς). Εορτάζουμε τήν πανήγυρι τοῦ Σταυροῦ, καί ὑψούμεθα 
πνευματικῶς μαζί μέ τόν Σταυρωθέντα Σωτῆρα μας, ἀφήνοντας κάτω τήν γῆ μέ 



τήν ἁμαρτία, διά νά κερδίσωμε τά ἄνω ἀγαθά».

Ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Τριμυθούντος κ. Βαρνάβα για την 
άδεια και ευλογία να προστεί της σημερινής πανηγύρεως, τον ιερέα και την 
εκκλησιαστική επιτροπή για την φιλοξενία και την πρόσκληση.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας λιτανεύθηκε ο Τίμιος και Ζωοποιός 
Σταυρός πέριξ του Ναού.



Το ιερό αναλόγιο κόσμησε ο Άρχων Υμνωδός της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, 
Κ. Κωνσταντίνος Στεφανάκης, Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας μεταξύ των 
πιστών παρέστη ο Δήμαρχος Λευκάρων, κ. Σοφοκλής Σοφοκλέους.









  



  











  




